
 Nr. 311                                                  27 lipca & 3 sierpnia 2025 

27 lipca - XVII NIEDZIELA ZWYKŁA 
Ewangelia:  Łk 11, 1 - 13 
 

Jezus, przebywając w jakimś miejscu, modlił się, a kiedy skończył, 
rzekł jeden z uczniów do Niego: «Panie, naucz nas modlić się, tak 
jak i Jan nauczył swoich uczniów». A On rzekł do nich: «Kiedy 
będziecie się modlić, mówcie: Ojcze, niech się święci Twoje imię; 
niech przyjdzie Twoje królestwo! Naszego chleba powszedniego 
dawaj nam na każdy dzień i przebacz nam nasze grzechy, bo i my 
przebaczamy każdemu, kto przeciw nam zawini; i nie dopuść, 
byśmy ulegli pokusie». Dalej mówił do nich: «Ktoś z was, mając przyjaciela, pójdzie 
do niego o północy i powie mu: „Przyjacielu, pożycz mi trzy chleby, bo mój przyjaciel 
przybył do mnie z drogi, a nie mam co mu podać”. Lecz tamten odpowie z wewnątrz: 
„Nie naprzykrzaj mi się! Drzwi są już zamknięte i moje dzieci są ze mną w łóżku. Nie 
mogę wstać i dać tobie”. Powiadam wam: Chociażby nie wstał i nie dał z tego 
powodu, że jest jego przyjacielem, to z powodu jego natręctwa wstanie i da mu, ile 
potrzebuje. I Ja wam powiadam: Proście, a będzie wam dane; szukajcie, a znajdziecie; 
kołaczcie, a zostanie wam otworzone. Każdy bowiem, kto prosi, otrzymuje; kto szuka, 
znajduje; a kołaczącemu zostanie otworzone. Jeżeli któregoś z was, ojców, syn poprosi 
o chleb, czy poda mu kamień? Albo o rybę, czy zamiast ryby poda mu węża? Lub też 
gdy prosi o jajko, czy poda mu skorpiona? Jeśli więc wy, choć źli jesteście, umiecie 
dawać dobre dary swoim dzieciom, to o ileż bardziej Ojciec z nieba udzieli Ducha 
Świętego tym, którzy Go proszą». 

 

3 sierpnia - XVIII NIEDZIELA ZWYKŁA 
Ewangelia:  Łk 12, 13 - 21  

 

Ktoś z tłumu rzekł do Jezusa: «Nauczycielu, 
powiedz mojemu bratu, żeby się podzielił ze mną 
spadkiem». Lecz On mu odpowiedział: «Człowieku, 
któż Mnie ustanowił nad wami sędzią albo 
rozjemcą?» Powiedział też do nich: «Uważajcie i 

strzeżcie się wszelkiej chciwości, bo nawet gdy ktoś ma wszystkiego w 
nadmiarze, to życie jego nie zależy od jego mienia». I opowiedział im 
przypowieść: «Pewnemu zamożnemu człowiekowi dobrze obrodziło pole. I 
rozważał w sobie: „Co tu począć? Nie mam gdzie pomieścić moich 
zbiorów”. I rzekł: „Tak zrobię: zburzę moje spichlerze, a pobuduję większe i 
tam zgromadzę całe moje zboże i dobra. I powiem sobie: Masz wielkie 
dobra, na długie lata złożone; odpoczywaj, jedz, pij i używaj!” Lecz Bóg 
rzekł do niego: „Głupcze, jeszcze tej nocy zażądają twojej duszy od ciebie; 
komu więc przypadnie to, co przygotowałeś?” Tak dzieje się z każdym, kto 
skarby gromadzi dla siebie, a nie jest bogaty u Boga». 



Biuro parafialne - Sr. Kinga Hoffmann MChR         602.212.1172 
Organista - Marek Święch                480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
 

Polska Szkoła Katolicka im. Św. Jana Pawła II     602.212.1172 
Kierownik Szkoły - Renata Wiertek               480.252.0122   
 

Rada Duszpasterska - Jola Strojek                623.882.4373 
Komisja Finansowa - Robert Szewczyk       
Rycerze Kolumba - Konrad Makowski              630.670.3035     
Kolektorzy - Józef Podczerwiński               480.298.6092 
Koordynator Festiwalu & projektów diecezjalnych 
                                    Barbara Kożuch               623.692.7906 

Koło Różańca Świętego 
„Róża MB Fatimskiej” - Helena Podczerwiński         480.298.6101 
„Róża Św. Józefa” - Władysław Baran                       602.274.1175 
„Róża Św. Rodziny” - Janina Baran                         602.274.1175 
„Róża M.B.Częstochowskiej” - Maria Piotrowicz     623.933.0782 
Różaniec Rodziców za Dzieci - Cecylia Koczwara    623.261.9434 
Róża męska „Św. Józefa” - Ks. Paweł Bandurski      602.212.1172 
 

Kongres Polonii Amerykańskiej w Arizonie: 
Sylwia Gladkowska                             623.419.4525 
ZHP – Patryk Grobelny                                         krakow@zhp.org                

Konsultacja Anonimowych Alkoholików                623.262.8890 
Wypożyczanie Sali - Anna Kondracka                      480.375.0448 
Kawiarenka - Jola Strojek                                         623.882.4373 
Ogłoszenia w Biuletynie - Sylwia          polishchurch@gmail.com                                                

 

26/27 lipca 
  5:30 pm  D. Jakob, Ł.Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am  M. Joniec, A.Stefanik, M. Jankowski 
11:00 am  K. Makowski, C. Maksimowski, J. Serwach 
 

2/3 sierpnia 
  5:30 pm  D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am  G. Opach,                M. Król 
11:00 am  M. Joniec, M. Serwach, D. Zelek 
 

9/10 sierpnia 
  5:30 pm  D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am  H. Podczerwinski, C. Maksimowski, J. Dub 
11:00 am  G. Wroblewski, J. Sikorski, K. Wroblewski 
 

16/17 sierpnia 
  5:30 pm  D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am  E. Niemyjska, M. Król, M. Joniec 
11:00 am  J. Dub, W. Walkosz, R. Kolodziej 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (07/13/25):   $ 2,503 
  Składka niedzielna (07/20/25):   $ 2,373 
   
BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ 

 
II SKŁADKA - SIERPIEŃ 

 

  3 - Building Fund 
10 - Kościół w Europie Wschodniej i Centralnej 
17 - Elektryczność 

  5:30 pm  S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

  9:00 am  K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
       M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J. Bednarz,  
       A. Bigas, J. Jaswiec, K. Makowski 

07/27/25 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
08/03/25 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
08/10/25 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

08/17/25 A. Johns, C. Maksimowski, K. Pieja 

08/24/25 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
08/31/25 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
09/07/25 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

09/14/25 A. Johns, C. Maksimowski, K. Pieja 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Wojtek Dub, Marek 
Jamrych, Renia Drąg, Małgorzata 
Zapolska, Danuta, Teresa Hałuda, 

Urszula, chorzy z naszej parafii i z naszych rodzin oraz 
Rycerze Kolumba: Stanisław Pieńczykowski, Jan 
Marynowski. 

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

GODZINY OTWARCIA W CZASIE WAKACJI: 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 2:00 pm  



XVII NIEDZIELA ZWYKŁA 
26/27 LIPCA 

Sobota, 5:30 pm 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Ani Święch z 
ok. imienin 
+Lech Ciupiński; +Józef Okolita 
 

Niedziela, 9:00 am  
W intencji wolontariuszy  
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na świecie 
O zdrowie i miłość w rodzinie 
O błog. Boże dla Marii i Stanisława Żołnierczyk;  
O zdrowie i Boże błog. dla Ali Rajman 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Mai Bugały w 
dniu 18. urodzin 
O Boże błog. dla Joli Cholon 
O Boże błog. dla Basi Kożuch i jej mamy 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Marka i Darka 
O uzdrowienie dla Żywko 
+Krzysztof Strojek, +Zbyszek, +Stella Ryciuk,  
+Franciszek Niemyjski,  +Jan i Bronisława Setko,  
+Ludwik Wyroba, +Anna i Jakub Kobylarczyk 
+Danuta Łowisz w 1. rocz. śmierci 
+Leszek, Mikołaj, Franciszek, Ryszard i Ludmiła 
 

Niedziela,  11:00 am  
O błog. Boże i opiekę Matki Bożej dla Lucynki 
Grobelnej z ok. 7. urodzin;  
O błog. Boże i opiekę Matki Bożej dla Krzysztofa 
Romuzgi z ok. 40. urodzin 
O Boże błog. dla Michaela Starego z ok. 10 urodzin 
O Boże błog. dla Roberta Starego z ok. urodzin 
O Boże bł. i opiekę Matki Bożej dla Tadeusza Świeton 
O Boże błog. dla Ani Kosowskiej z ok. imienin 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Monika 
Nieborek, +Janina Zbrzezna, +Bogdan Grzybowski,  
+Stanisława i Zenon Siemek, +Józef i Janina Okolita,  
+Konrad Stróżyk, +Artur Podolski w 3. rocz. śmierci 
+Marianna Jakubowska 
 

Wtorek, 29 lipca, św. Marty, Marii i Łazarza 
8:00 am - W intencji Parafian  
 

Środa, 30 lipca 
7:00 pm - +Józef Okolita 
 

Czwartek, 31 lipca, św. Ignacego z Loyoli 
8:00 am - +Józef Okolita 
 

Pierwszy Piątek, 1 sierpnia  
7:00 pm   
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Roberta,  
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder,  
+Krzysztof Strojek, +Józef Okolita 
 

Pierwsza Sobota, 2 sierpnia  
3:30 pm - Nabożeństwo Fatimskie 
 

XVIII NIEDZIELA ZWYKŁA 
2/3 SIERPNIA 

 

Sobota, 5:30 pm 
+Lech Ciupiński; +Antoni Witulski, +Józef Okolita 
 

Niedziela, 9:00 am  
W intencji wolontariuszy  
O opatrzność Bożą, pokój w rodzinie i na świecie 
O zdrowie i miłość w rodzinie 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Marka 
Niemyjskiego z ok. 25. urodzin 
O Boże błog. dla Marka i Darka 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Michała z rodziną 
+Krzysztof Strojek, +Zbyszek, +Stella Ryciuk, 
+Franciszek Niemyjski,  +Dusze w czyśćcu cierpiące,  
+Zenon i Alfreda Dobrowolscy, +Aleksandra 
Niemyjska, +Stanisław Szczepaniec w 8. rocz. śmierci, 
+Amalia, Elżbieta Polikastro 
 

Niedziela,  11:00 am  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej na dalsze lata życia 
dla Renaty i Czesława Wiertek z ok. 30 rocz. ślubu 
Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki 
Bożej dla Agnieszki Serwach z ok. urodzin 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder,  +Katarzyna i 
Czesław Cerefin, +Maria i Stanisław Zielińscy 
 

Wtorek, 5 sierpnia 
8:00 am  - W intencji Parafian  
 

Środa, 6 sierpnia - Święto Przemienienia Pańskiego 
7:00 pm  
 

Czwartek, 7 sierpnia 
8:00 am  
 

Piątek, 8 sierpnia, św. Dominika 
7:00 pm  
 

XIX NIEDZIELA ZWYKŁA 
9/10 SIERPNIA 

 

Sobota, 5:30 pm 
+Lech Ciupiński; +Zygmunt, Helena, Kazimierz Białek 
 

Niedziela, 9:00 am  
W intencji wolontariuszy  
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na świecie 
O zdrowie i miłość w rodzinie 
O błog. Boże i opiekę Matki Bożej dla Roberta 
Klamczyńskiego z ok. urodzin 
+Krzysztof Strojek, +Zbyszek, +Stella Ryciuk,  
+Franciszek Niemyjski, +Józef Okolita w 30 dniu po 
śmierci, +Tadeusz Glod w 5. rocz. śmierci 
 

Niedziela,  11:00 am  
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Kaja Obara 
 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej o 
godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

WAKACJE - PROŚBA O WSPARCIE 

W czasie wakacji wielu z nas, parafian, wyjeżdża na 
urlopy. Nasza parafia w tym czasie funkcjonuje 
normalnie, kościół jest otwarty i dostępny przez cały 
tydzień. Dlatego zwracamy się z prośbą o przesyłanie 
niedzielnej ofiary przez online giving lub wysyłając 
czek na adres parafii. Na stronie parafialnej: https://
polskaparafiaphoenix.com/ znajduje się zakładka WSPARCIE, gdzie 
można złożyć. Bóg zapłać.  

MÓDLMY SIĘ ZA OSTATNIO ZMARŁYCH 
 
 

† Józef  Okolita,  † Konrad Stróżyk 

 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie, a 
światłość wiekuista niechaj im świeci. Niech 

odpoczywają w pokoju wiecznym. Amen 

 

 

Pierwszy Piątek Miesiąca - 1 sierpnia 
Adoracja Najświętszego Sakramentu od godz. 
5:00 pm, spowiedź od 6:00 oraz Msza Św. o 
godz. 7:00 pm. 

 

Pierwsza Sobota Miesiąca - 2 sierpnia  
Nabożeństwo Fatimskie - Msza św. o godz. 3:30 
pm, następnie medytacja, różaniec i adoracja 
Najświętszego Sakramentu. 

Pierwsza Środa Miesiąca - 6 sierpnia 
Nabożeństwo ku czci św. Józefa przed Mszą św. o 7:00 wieczorem. 

Czytania na każdy dzień: 27 lipca - 9 sierpnia 
Niedziela: Rdz 18,20-32 Ps 138, Kol 2,12-14 Łk 11,1–13  
Poniedziałek: Wj 32,15-24.30-34; Ps 106(105), Mt 13,31-35 
Wtorek: 1 J 4,7-16; Ps 34,2-3.4-5.6-7.8-9.10-11; J 11, 19-27 
Środa: Wj 34, 29-35; Ps 99 (98), 5-6. 7 i 9; Mt 13, 44-46;  
Czwartek:Wj 40,16-21.34-38; Ps 84(83) 3-4.5-6.8.11;Mt 13,47-53 
Piątek: Kpł 23,1.4-11.15-16.27.34b-37; Ps 81 (80); Mt 13, 54-58;  
Sobota: Kpł 25,1.8-17; Ps 67 (66), 2-3. 4-5. 7-8; Mt 14, 1-12;  
Niedziela: Koh 1,2;2,21-23; Ps 90(89); Kol 3,1-5.9-11;Łk 12,13-21 
Poniedziałek: Lb 11, 4b-15; Ps 81 (80); Mt 14, 13-21 

Wtorek: Lb 12, 1-13; Ps 51 (50); Mt 14, 22-36 

Środa: Dn 7,9-10.13-14; Ps 97,1-2.5-6.9; 2P 1,16-19; Łk 9, 28b-36 

Czwartek: Lb 20, 1-13; Ps 95 (94); Mt 16, 13-23 

Piątek: Pwt 4, 32-40; Pwt 4, 32-40; Mt 16, 24-28 

Sobota: Oz 2, 16b. 17b. 21-22; Ps 45 (44); Mt 25, 1-13 

29 lipca - św. Marty, Marii i Łazarza 
To rodzina, która należała do grona przyjaciół Jezusa. Mieszkali w 
Betanii, położonej kilka kilometrów od Jerozolimy. Jezus często ich 
odwiedzał i bardzo dobrze czuł się w ich domu. Właściwa relacja z 
Jezusem nie tylko pozwala na budowanie dobrych relacji z 
rodzeństwem, ale także uczy budować relacje z innymi ludźmi.  

31 lipca - św. Ignacego z Loyoli 
Założyciel Jezuitów. Fragment modlitwy św. Ignacego  
Duszo Chrystusowa, uświęć mnie. Ciało Chrystusowe, zbaw mnie. 
Krwi Chrystusowa, napój mnie. Wodo z boku Chrystusowego, 
obmyj mnie. Męko Chrystusowa, wzmocnij mnie.  

1 sierpnia - św. Alfonsa Marii Liguoriego 
Jest patronem spowiedników i profesorów teologii moralnej. Pośród 
form modlitwy św. Alfons gorąco zalecał nawiedzanie 
Najświętszego Sakramentu, adorację, krótką lub dłuższą, 
indywidualną lub wspólnotową, Jezusa Eucharystycznego.  

4 sierpnia - św. Jana Marii Vianneya 
Święty Proboszcz z Ars zawsze był świadom wielkości otrzymanego 
daru. Mówił: „Och, jakże wielkie jest kapłaństwo! Dobrze się je 
pojmie dopiero w niebie... gdyby się je pojęło na ziemi, umarlibyśmy 
nie z lęku, lecz z miłości”.  

6 sierpnia - Święto Przemienienia Pańskiego 
Przemienienie Jezusa miało umocnić wiarę Apostołów oraz 
przygotować ich na przeżycie męki i śmierci Jezusa. Przemienienie 
ukazuje też, że do chwały objawionej przez Jezusa dochodzi się przez 
cierpienie i śmierć. Tak jak każda teofania (czyli objawienie bóstwa) 
Przemienienie Pańskie budzi fascynację i zachwyt ale zarazem lęk, 
dlatego św. Piotr powiedział najpierw: "dobrze, że tu jesteśmy" a w 
chwilę później uczniowie "upadli na twarz i bardzo się zlękli".   

8 sierpnia - św. Dominika 
Ten święty przypomina nam, że w sercu Kościoła zawsze musi 
płonąć misyjny zapał, który nieustannie popycha do niesienia 
pierwszego przepowiadania Ewangelii, a tam, gdzie to konieczne - 
do nowej ewangelizacji: bowiem to Chrystus jest najcenniejszym 
dobrem, jakie ludzie wszystkich czasów i miejsc mają prawo poznać 
i miłować!   
9 sierpnia - św. Teresy Benedykty od Krzyża (Edyty Stein) 

Ten, kto poszukuje prawdy, poszukuje Boga, bez względu na to, czy 
sobie z tego zdaje sprawę, czy nie. Była o tym przekonana Edith Stein 
Żydówka, filozof, karmelitanka i męczennica, 9 sierpnia 1942 razem 
z siostrą Rosa zamordowana w komorze gazowej niemieckiego 
obozu zagłady Auschwitz.  

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy na sierpień 
O umiejętność życia wspólnego 

Módlmy się, aby społeczności, których 
współegzystencja wydaje się bardzo trudna, nie 
ulegały pokusie konfrontacji z powodów 
etnicznych, politycznych, religijnych czy 
ideologicznych.  

POŚWIĘCENIE POJAZDÓW 
 

Z okazji wspomnienia św. Krzysztofa, 
patrona kierowców, w sobotę, 26 lipca i w 
niedzielę, 27 lipca po Mszach świętych, na 
parkingu, ks. Proboszcz poświęci pojazdy i 
pobłogosławi kierowców. 



Grand Knight  Anthony Wodka (480) 296-6409 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr                               
 

 
 

„Chrystus w centrum” 
 

Najwyższy Rycerz Patrick Kelly zaprasza delegatów 
stanowych do budowania Zakonu poprzez świadectwo 
działalności charytatywnej - doroczne Spotkanie 
Organizacyjne Delegatów Stanowych  (c.d.)  
„W swojej homilii abp Lori rozważał fragment 
Ewangelii, w którym zmartwychwstały Pan pyta św. 
Piotra: „Czy mnie miłujesz?” - pytanie, jak powiedział, 
jest również skierowane do liderów Rycerzy Kolumba. 
Rzeczywiście, jest to skierowane do nas w szczególny 
sposób, do nas, którzy tworzymy przywództwo Rycerzy 
Kolumba. Ponieważ jesteśmy liderami, strażnikami i w 
pewnym sensie pasterzami Zakonu, który opiera się na 
miłości - na zasadzie miłosierdzia.  
Abp Lori podkreślił, że przywództwo w Zakonie ma 
swoje korzenie w uczniostwie: „Będą dni, kiedy 
zostaniecie poproszeni o póście tam, gdzie wolelibyście 
nie iść, o wykonanie zadań i podjęcie się obowiązków, 
których wolelibyście uniknąć. Wtedy usyszycie jak Pan 
mówi: Pójdź za mną! Uczniowie to ci, którzy nauczyli 
się kochać tak, jak kocha Pan.” 
 

Najwyższy Rycerz podkreślił również osiągnięcia 
Zakonu w ciągu ostatniego roku - w tym 48 milionów 
wolontariatu i rekordowe 197 milionów dolarów 
przekazanych na cele charytatywne. RSVP (Refund 
Support for Vocation Program) - ponad 100 milionów 
dolarów całkowitego wsparcia dla seminarzystów i 
postulantów od momentu powstania. Rycerze przekazali 
ponad 5 milionów dolarów na rzecz ośrodków opieki 
ciążowej i domów położniczych za pośrednictwem 
programu ASAP (Aid and Support After Pregnancy). To 
wielkie osiągnięcie i chcę z całego serca podziękować 
Wam wszystkim za wykonaną pracę—powiedział 
Najwyższy Rycerz Kelly do zgromadzenia liderów.  
Mając ponad 2 miliony członków, Zakon nadal 
przyciąga mężczyzn poszukujących sensu i celu, 
powidział Najwyższy Rycerz. Jednym z 
najskuteczniejszych sposobów na pielęgnowanie 
chrześcijańskiego uczniostwa, dodał, jest Cor, 
inicjatywa, aby pomóc mężczyznom rozwijać się w 
modlitwie, formacji i braterstwie (cdn.) 
 Zapraszamy mężczyzn, którzy ukończyli 18 lat do 
wstępowania w nasze szeregi. Świadectwo wiary i pomoc 
potrzebującym to cele, którymi kierują się Rycerze Kolumba. 
Módlmy się o powrót do zdrowia naszych 
braci.  

 

Vivat Jezus !        
 

P.G.K. Lech Florczak                                          

JUBILEUSZ 25-LECIA POLSKIEJ SZKOŁY 
W tym roku nasza szkoła obchodzi swój jubileusz. Z okazji 25-lecia 
Polskiej Szkoły Sobotniej im. Św. Jana Pawła II zostanie wydany 

album jubileuszowy. Serdecznie zapraszamy Was do 
zamieszczania swoich gratulacji i życzeń w tym 
pamiątkowym albumie. Niech Wasze słowa staną się 
częścią tego wyjątkowego świadectwa wdzięczności i 
jedności naszej wspólnoty! Więcej informacji w biurze 
parafialnym. 

15 SIERPNIA - WNIEBOWZIĘCIE NMP - 
MATKI BOŻEJ ZIELNEJ 

15 sierpnia obchodzimy uroczystość Wniebowzięcia 
NMP zwanej też Matki Bożej Zielnej. Jest 
to święto obowiązkowe. W tym dniu 
Msze św. z poświęceniem ziół i 
kwiatów będą o godz. 10:00 rano i o 
godz. 7:00 wieczorem.  

OBCHODY MATKI BOŻEJ 
LUDŹMIERSKIEJ 

Związek Podhalan serdecznie 
zaprasza na Mszę św. i obchody ku 
czci Matki Bożej Ludźmierskiej, 
Gaździny Podhala, w niedzielę, 17 
sierpnia o godz. 11:00 am w naszym 
kościele.  

Po Mszy świętej Górale zapraszają do 
Sali parafialnej na obiad.  

ODPUST PARAFIALNY 
UROCZYSTOŚĆ NMP CZĘSTOCHOWSKIEJ  

Serdecznie zapraszamy na odpust parafialny, który 
będziemy obchodzić w niedzielę, 24 sierpnia. 

Uroczysta Msza św. z udziałem 
wszystkich organizacji parafialnych 
i polonijnych o godz. 11:00 rano. 
Prosimy o włączenie się do procesji 
wszystkie organizacje i poczty 
sztandarowe. Z okazji odpustu Rada 
Parafialna zaprasza na pyszny obiad 
w Sali parafialnej.  

Zapisy do Polskiej Szkoły i na katechezę niedzielną 
Zachęcamy do zapisywania dzieci do Polskiej Szkoły 
Katolickiej, która działa przy naszej parafii. Zapisy odbędą 
się w niedzielę, 24 sierpnia od godz. 10 do 12 w bibliotece.  
 

Dzieci, które nie uczęszczają do Polskiej Szkoły, a pragną 
przygotować się do przyjęcia sakramentów świętych I 
Komunii Świętej i Bierzmowania prosimy o zapisywanie w 
biurze parafialnym u siostry Kingi. 
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Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

8734 E. Shea Blvd, Ste. 132 
Scottsdale, AZ 85260 

623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości. 

 

602-877-6666. 
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